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 عبارة من الآتً: لرمز الإجابة الصحٌحة لكالسؤال الأول: اختر 

 العبارة الرمز م

ريال مقدماً نظٌر تقدٌم  05222م قامت إحدى الشركات بتحصٌل مبلغ 5/6/0202فً   1
هنا ٌكون الطرف الدائن لقٌد إثبات م. 02/6/020خدمات لأحد العملاء فً ٌوم 

 م هو:5/6/2222التحصٌل فً 

 إلى حـ/ إٌراد خدمات غٌر مكتسب.  05222 .أ 
 إلى حـ/ إٌراد خدمات مكتسب.  05222 .ب 
 إلى حـ/ النقد.  05222 .ج 
 إلى حـ/ إٌراد خدمات.  05222 .د 

م قامت إحدى الشركات بسداد صافً الراتب الشهري لأحد 02/6/0202فً   2
ٌُخصم منه  02222موظفٌها. فإذا علمتِ أن الراتب الشهري للموظف هو  ريال، 

هنا %. 02% ضرٌبة دخل، وتتحمل الشركة المساهمة فً صندوق التقاعد بواقع 02
 لغ:الأجر( المُسدد لهذا الموظف هو مبصافً ٌكون صافً الراتب )

 ريال. 0222 .أ 
 ريال. 0222 .ب 
 ريال. 2222 .ج 
 ريال. 6222 .د 

م قامت إحدى الشركات بسداد صافً الراتب الشهري لأحد 02/6/0202فً   3
ٌُخصم منه  02222موظفٌها. فإذا علمتِ أن الراتب الشهري للموظف هو  ريال، 

هنا %. 02% ضرٌبة دخل، وتتحمل الشركة المساهمة فً صندوق التقاعد بواقع 02
 مبلغ:هو  كمصروف على الشركةالأجر( إجمالً الراتب ) إجمالًٌكون 

 ريال. 0222 .أ 
 ريال. 02222 .ب 
 ريال. 00222 .ج 
 ريال. 00222 .د 

ريال/ سند ،  02سند نقداً بقٌمة اسمٌة  STC 05222م أصدرت شركة 0/0/0200فً   4

 5شهور(، ومدة السندات  6% سنوٌاً )تُدفع الفائدة لحملة السندات كل 0وبمعدل فائدة 
بناءً على ذلك، ٌكون الطرف الدائن من قٌد إثبات إصدار السندات بالقٌمة سنوات. 

 الاسمٌة هو:

 إلى حـ/ النقد.  522222 .أ 
 الأسهم. إلى حـ/ رأس مال  522222 .ب 
 إلى حـ/ مصروف فائدة السندات.    02222 .ج 
 إلى حـ/ السندات.  522222 .د 

ريال/ سند ،  02سند نقداً بقٌمة اسمٌة  STC 05222م أصدرت شركة 0/0/0200فً   5

 5شهور(، ومدة السندات  6% سنوٌاً )تُدفع الفائدة لحملة السندات كل 0وبمعدل فائدة 
قٌمة فائدة السندات المستحقة عن الستة أشهر الأخٌرة من بناءً على ذلك، سنوات. 

 :م ه2219ًعام 

 ريال. 05222 .أ 
 ريال. 02222 .ب 
 ريال. 05222 .ج 
 ريال. 02222 .د 
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م هً مبلغ 0200إذا كانت فائدة السندات المستحقة عن الستة أشهر الأخٌرة من عام   6
عند استحقاق مصروف الفائدة والفائدة المستحقة عن هذه الفترة، ريال،  00222

 ٌكون الطرف المدٌن من القٌد هو:

 من حـ/ فائدة مستحقة.  00222 .أ 
 من حـ/ السندات.  00222 .ب 
 السندات.من حـ/ مصروف فائدة   00222 .ج 
 من حـ/ النقد.  00222 .د 

م هً مبلغ 0200إذا كانت فائدة السندات المستحقة عن الستة أشهر الأخٌرة من عام   7
عند استحقاق مصروف الفائدة والفائدة المستحقة عن هذه الفترة، ريال،  00222

 الطرف الدائن من القٌد هو:ٌكون 

 من حـ/ فائدة مستحقة.  00222 .أ 
 من حـ/ السندات.  00222 .ب 
 من حـ/ مصروف فائدة السندات.  00222 .ج 
 من حـ/ النقد.  00222 .د 

سهم عادي نقداً بمبلغ  02222م أصدرت إحدى شركات المساهمة 0/0/0202فً   8
هنا تكون قٌمة رأس مال ريال.  0الاسمٌة للسهم هً ريال، علماً بأن القٌمة  022222

 الأسهم العادٌة تُساوي:

 ريال. 02222 .أ 
 ريال. 002222 .ب 
 ريال. 002222 .ج 
 ريال. 002222 .د 

سهم عادي نقداً بمبلغ  02222م أصدرت إحدى شركات المساهمة 0/0/0202فً   9
علاوة هنا تكون قٌمة ريال.  0ريال، علماً بأن القٌمة الاسمٌة للسهم هً  022222

 الأسهم العادٌة تُساوي: إصدار

 ريال. 02222 .أ 
 ريال. 002222 .ب 
 ريال. 002222 .ج 
 ريال. 002222 .د 

 القٌمة) ممتاز سهم 6222 بتحوٌل المساهمة شركات إحدى قامت م05/00/0200 فً  12
 قٌد من المدٌن الطرف ٌكون هنا. عادٌة أسهم إلى( ريال 02 الممتاز للسهم الاسمٌة
 :هو التحوٌل

 من حـ/ رأس مال الأسهم العادٌة. 002222 -أ 
 من حـ/ رأس مال الأسهم الممتازة. 002222 -ب 
 من حـ/ مصروفات التحوٌل. 002222 -ج 
 إصدار الأسهم.من حـ/ علاوة  002222 -د 

 القٌمة) ممتاز سهم 6222 بتحوٌل المساهمة شركات إحدى قامت م05/00/0200 فً  11
 قٌد من الدائن الطرف ٌكون هنا. عادٌة أسهم إلى( ريال 02 الممتاز للسهم الاسمٌة
 :هو التحوٌل

 من حـ/ رأس مال الأسهم العادٌة. 002222 -أ 
 من حـ/ رأس مال الأسهم الممتازة. 002222 -ب 
 من حـ/ مصروفات التحوٌل. 002222 -ج 
 من حـ/ علاوة إصدار الأسهم. 002222 -د 
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ريال،  052222نقداً بمبلغ  عادي سهم SIA 52222م اشترت شركة 0/0/0202فً   12

قٌد الشراء هنا ٌكون الطرف المدٌن من وتم الاحتفاظ بهذه الأسهم فً خزٌنة الشركة. 
 هو:

 من حـ/ رأس مال أسهم عادٌة.  052222 .أ 
 .النقدمن حـ/   052222 .ب 
 .أسهم الخزٌنةمن حـ/   052222 .ج 
 .الخزٌنةمن حـ/   052222 .د 

ريال،  052222سهم عادي نقداً بمبلغ  SIA 52222م اشترت شركة 0/0/0202فً   13

من قٌد الشراء  الدائنهنا ٌكون الطرف وتم الاحتفاظ بهذه الأسهم فً خزٌنة الشركة. 
 هو:

 حـ/ رأس مال أسهم عادٌة. إلى  052222 .أ 
 حـ/ النقد. إلى  052222 .ب 
 حـ/ أسهم الخزٌنة. إلى  052222 .ج 
 لخزٌنة.حـ/ ا إلى  052222 .د 

 

 أمام كل عبارة من الآتي:× أو علامت  السؤال الثاني: ضع علامت 

 العبارة الإجابة م

رأس مال الأسهم هو استثمار المُلاك فً الشركة، بٌنما الأرباح المُبقاة هً أرباح   0

 من فترات سابقة لم ٌتم توزٌعها على المُلاك.

تعنً "الوحدة القانونٌة المستقلة" لشركة المساهمة؛ أن شركة المساهمة هً وحدة   0

مُلاكها أعمال منفصلة ولها شخصٌة معنوٌة موجودة بصرف النظر عن 

 )المساهمٌن(.

أقصى ما ٌمكن أن ٌخسره المساهم ذو المسؤولٌة المحدودة فً استثماره بأسهم   0

 الشركة؛ هو تكلفة الاستثمار.

أقصى ما ٌمكن أن ٌخسره المساهم ذو المسؤولٌة الشخصٌة )المساهم المُتضامن(   0

 فً استثماره بأسهم الشركة؛ هو تكلفة الاستثمار.

تنقسم حقوق ملكٌة المساهمٌن إلى جزئٌن رئٌسٌٌن هما: رأس المال المدفوع   5

 والأرباح الموزعة.

قد تكون أسهم الشركة أسهماً عادٌة أو أسهماً ممتازة، أو أسهم ذات قٌمة اسمٌة أو   6

 بدون قٌمة اسمٌة.

 الممتازة.تُعتبر الأسهم العادٌة غٌر شائعة الاستخدام، وذلك بالمقارنة بالأسهم   2

عندما تكون قٌمة إصدار الأسهم أقل من القٌمة الاسمٌة للأسهم، تكون هناك علاوة   0

 إصدار.

قد ٌتم إصدار الأسهم نقداً أو مقابل أصول أخرى بخلاف النقد، بالإضافة إلى   0

 إمكانٌة إصدار الأسهم العادٌة مقابل خدمات تم تقدٌمها للشركة المصدرة للأسهم.
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تختلف المعالجة المحاسبٌة لإصدار الأسهم الممتازة عن المعالجة المحاسبٌة   02

 لإصدار الأسهم العادٌة.

الالتزامات غٌر المتداولة هً التزامات تستحق السداد فً خلال سنة أو فً خلال   00
 الدورة التشغٌلٌة العادٌة للشركة.

 ٌُعتبر "المصروف المستحق" التزاماً على الشركة.  00

ٌُطلق على "الإٌرادات غٌر المكتسبة" بمصطلح "إٌرادات مؤجلة" أو "إٌرادات   00
 محصلة مقدماً".

 تُعد "الإٌرادات غٌر المكتسبة" من الأصول المتداولة.  00

 السندات هً أوراق دفع، وتمثل السندات دٌناً بالنسبة للشركة المصدرة.  05

 سندات ذات أجل محدد، سندات متسلسلة الاستحقاق.تنقسم السندات إلى نوعٌن:   06

 ٌُقال عن السند الذي تم إصداره بسعر أعلى من قٌمته؛ بأنه تم إصداره بخصم.  02

قد ٌتغٌر سعر السند فً السوق، بٌنما لا تتغٌر القٌمة الاسمٌة للسند ومدفوعات   00
 الفائدة.

ٌُطلق علٌهم السندات هً مجموعة من أوراق القبض   00 المصدرة لمقرضٌن متعددٌن 
 "حملة السندات".

 ٌُطلق على المصروف المستحق بمصطلح "التزام مستحق".  02

 

 أسئلة الواجب ،،،ــــــــــــــــــــــــــــــــــ انتهت ـــــــــــــــــــــــــــــ

 


